

G 关注

网上购买动车火车票 将可挑座位

记者近日从铁路部门了解到,记者从铁路部门了解到,从今年9月15日起,所有CRH1、2、3、5型动车组的座位号,将采用数字和字母组合的方式表示座位号,此举为乘客“挑座”扫清了技术障碍。

记者了解到,全国动车组统一座位号编制后,数字表示排号,座椅位置采用A、B、C、D、F5个字母表示。如:3+2座椅排列中,3人座椅用A、B、C表示,分别代表靠窗、中间和靠走廊位置,2人座椅用D、F表示,分别代表走廊、靠窗位置;2+2座椅排列(包括二等座/餐车的座椅)分别用A、C和D、F表示;2+1座椅排列分别用A、C和F表示;1+1座椅排列(包括二等座/餐车的座椅)分别用A和F表示。(据《北京晨报》)

武警排长王斌上等兵周康 抗洪抢险英勇牺牲

8月29日以来,凉山州普降暴雨,安宁河水暴涨。8月31日下午,四川省凉山彝族自治州冕宁县境内突发重大洪灾险情。

官兵先后解救被洪水围困的1名孕妇、1名老人和小太阳幼儿园33名儿童,转移群众360多人。8月31日16时30分,救援官兵发现一名老人在居民楼顶呼救,排长王斌带领4名战士前往营救,在涉水行至救援点前50米时,河道北侧的老桥拦河堰突然发生垮塌,瞬间形成巨大回流洪峰,将5名官兵卷入河道。经转移后的群众全力救援,其中,士官刘旭全、张挥在下游获救,中尉排长王斌、上等兵周康被捞上岸后经抢救无效壮烈牺牲,上等兵王东海失踪。目前,军地千余名救援人员正全力搜寻失踪战士王东海。(新华)

“最美女教师”张丽莉 赴北京康复治疗

2日20时20分,“最美女教师”张丽莉离开哈尔滨医科大学附属第一医院住院处,乘坐火车赴北京进行下一阶段的康复治疗。

今年5月初,张丽莉勇救学生被严重撞伤,致使双腿截肢,她的事迹感动无数网友。自5月12日晚从佳木斯转至哈尔滨治疗,张丽莉已经在哈尔滨医科大学附属第一医院住院治疗3个多月。在医院里,张丽莉还光荣地加入了中国共产党。

黑龙江省卫生厅有关负责人告诉记者,张丽莉将赴中国康复研究中心接受治疗。该中心已经成立了以医院负责人为组长的康复专家治疗小组,为张丽莉提供个性化康复方案。张丽莉将在该院康复训练至少半年,主要进行肌肉功能恢复,并将进行义肢的适应性训练等。(新华)

肖家湾矿难 遇难人数升至44人

据四川省攀枝花市新闻办消息,截至记者发稿时止,攀枝花肖家湾煤矿瓦斯爆炸事故已造成44人死亡(其中41人为井下遇难,3人为送往医院途中死亡),尚有2人被困井下,搜救工作仍在继续。

8月29日17时左右,攀枝花市西区正金工贸公司肖家湾煤矿发生瓦斯爆炸事故。经现场抢险救援指挥部反复核实,事故发生时井下共有154名矿工作业。事故发生后,54名伤员已被送往医院救治。(新华)

J 健康

六旬老人口腔取出 蠕虫17条

广州一位六旬老人邝先生8月初因脑干出血住院治疗,医生在对其进行口腔护理时,从其口中先后取出17条蠕虫,疑似患上蝇类幼虫导致的疾病“蝇蛆病”。医生提醒市民注意卫生,以防“病从口入”。

据介绍,蝇蛆病是一种罕见的病,常发生在重症病人、儿童、张口呼吸及野外工作者身上。据邝先生老伴介绍,邝先生有张口睡觉的习惯,平时比较随便,不注重个人卫生,喜欢猫狗鸟等小动物;同时,因为怕查出病,邝先生也几年没有体检。医院护士也提到,邝先生当天住院时口腔异味很大,因为长期吸烟,牙齿上有明显的牙垢。(新华)

S 社会

一宝马撞上高速护栏 副驾年轻女子左脚被削掉



2日下午3时40分,四川成南高速上一辆川A牌照的白色宝马SUV撞上了中间隔离带的护栏,一段隔离带金属护栏被剥离,扎进副驾驶室内。车上有两个20岁左右的年轻女子,女驾驶员双脚轻微受伤,并无大碍,而副驾女子左小腿脚踝往上不足十厘米处被卷入车内的护栏断面切断。

据医生讲,断足已经没办法接上了,因为骨折部位为粉碎性骨折,创面不整齐,再植难度很大,即便接上后,也无法发挥正常功能,不会有知觉。而且由于其失血过多伤势太重,现在进行断足再植手术也会有生命危险。(据《成都商报》)

江苏滨海一民警坠楼身亡 死前刚被局纪委约谈

9月2日中午,江苏滨海警方发布消息称,当日凌晨,该县公安局民警刘某从县局八楼卫生间窗台上坠楼身亡。

据介绍,9月1日晚,江苏滨海县公安局民警刘某因涉嫌违纪,到局纪委接受谈话调查。谈话结束后,刘某借上厕所机会爬上县局办公楼八楼卫生间窗台企图跳楼。其他民警发现后立即对其劝说疏导,并联系其家人到现场做思想工作。同时,县公安局迅速组织现场施救。2日凌晨,刘某从窗台坠下,经送医院抢救无效死亡。目前,滨海纪检、检察等部门已介入调查。(中新)

湖南警方摧毁 一蒙面抢劫犯罪团伙

湖南岳阳楼区警方日前通报,经过数月侦破,成功摧毁一个利用夜色掩护,手持枪支、刀具蒙面抢劫宾馆收银台的恶性抢劫犯罪团伙,抓获5名“蒙面大盗”。

去年9月15日凌晨2时许,岳阳市洞庭路附近一家中型宾馆大厅里,只有一名收银员和一名大厅保安。突然,一名戴着口罩的男子,手持一把黑色手枪,冲了进来,用枪顶住保安的头。随后,又有4名蒙面男子冲了进来控制住保安。持枪男子又冲到了收银台前,用枪指着服务员逼其交出营业款。得手后,几人迅速逃走。今年8月,专案组在掌握确凿证据后,开始收网。短短几天时间,童某等5人先后落网。(新华)

渤海深处 实现“供电双保险”



9月2日,工程人员在投放海底电缆。当日,一根直径114毫米的海底电缆从山东蓬莱八仙渡海边下水,连接长岛和蓬莱的110千伏邱长Ⅱ线正式敷设,这是山东省长岛县与内陆电网的第二条通道,将给长岛供电实现双保险,标志着山东所有县市区将全部实现双回路供电。(新华社发)

中国股市 缘何“反晴雨表”?

长期以来,经济学家一直告诉人们:股市是经济发展的晴雨表。然而,5年来,中国经济一直领跑世界,GDP增长年均9%以上,上证综指却累计下跌了60%以上,在全球主要股市中始终垫底。2012年上半年,我国GDP增长回落至7.8%,经济增速仍高于欧美国家及新兴经济体国家。可是今年以来,全球主要股指纷纷上扬,A股依然“熊”居全球。究竟是什么原因,导致中国股市出现“反晴雨表”现象?

权威统计显示,在过去5年中,上市公司在A股市场进行首发、增发,累计融资规模超过2万亿元。在某种意义上,A股成了“圈钱”乐土,而中小板、创业板也屡屡被贴上“造富板”标签。(新华)

W 万象

男子中3亿多美元彩票 立即退休与亲戚们分享



美国密西根州彩票管理当局上周五称,当地44岁的男子唐纳德·劳森中了强力球彩票,奖金金额高达3.37亿美元,这在强力球历史上排第三位。

劳森是两个孩子的父亲。他说,当他发现自己赢了这次的强力球国际彩票后,他就辞去了铁路工程师的工作,宣布退休。他还跟自己的几个亲戚说,愿意和他们分享奖金,于是这些亲戚也都退休了。劳森选择一次性领走奖金,扣除税款后,他可以带回家大约1.587亿美元。劳森是在一个加油站花8美元买的彩票。(综合)

北京什刹海漂大量死鱼 居民称系有人放生

2日一早,北京什刹海前海水面上出现了一片翻了的死鱼。附近居民称,这些鱼是鲶鱼,前一天早上,有人在此放生了上千斤这种鱼。

据捞水草的工人称,这些鲶鱼是人工养殖的,不适应这里的水体环境,所以被放生后很快就会死亡。

什刹海原为香火鼎盛之地,有放生传统,但如今的放生行为往往是事与愿违。居民朱先生说,什刹海经常有放生造成鱼类死亡的情况,前几天,就发生了一批草鱼被放生后死亡的事件。有时他跟放生的人解释,但人家压根不听。朱先生激动地说:“这究竟是放生还是杀生啊?”(据《北京晚报》)

警惕殡葬用品医疗废物 加工“黑心棉”

1日起云南在全省范围开展“质量月”活动。记者从质监部门了解到,目前市场上发现的“黑心棉”产品多来自农村集市,一些“黑心棉”甚至用医院丢弃的医用棉花、殡葬用品等加工而成。这些伪劣产品将成为“质量月”中严厉打击的对象。

工作人员介绍说,这些黑心棉制品多在云南的一些农村集市等出售。为了降低成本,不法分子甚至将医院丢弃的医用棉花、殡葬用品、旧纱布及工业废料、棉短绒、生活垃圾、废旧衣物等以极低的价格购进,加工成劣质絮用纤维制品后出售,消费者不慎购买使用后会导致呼吸道疾病、皮肤病等。(新华)

小伙因家里不给买轿车 砸父亲面包车躺马路中央

罗先生在重庆市九龙坡蟠龙大道附近上班,8月30日下午5点左右,看到一个年轻小伙子躺在马路上,身旁一辆长安面包车车窗玻璃碎了。车是小伙子自己砸的。

罗先生说,他断断续续地听这个小伙子的父亲讲:孩子谈婚论嫁了,女方那边要求必须有房有车,当然,面包车不行。

小伙子问家里要轿车,父亲一时没答应,小伙子火来了,就把父亲做生意运送脚手架用的面包车砸了。有不愿透露姓名的知情人透露,孩子这样的举动,在周围的街坊邻居看来,已经见怪不怪了。今年年初,孩子嚷嚷着要买笔记本电脑,也躺过马路。(据《重庆时报》)

少年乘双层公交 探头出舱撞桥身亡

美国一名16岁少年搭乘双层公共汽车时将头探出紧急舱门之外,不幸撞到公路桥底部身亡。

纽约和新泽西港务局发言人德拉·法韦1日说,新泽西州少年丹尼尔·费尔南德斯8月31日晚与其他64名少年在纽约市搭乘一辆双层公共汽车,打算参加一场聚会。

这辆公共汽车上的安全员亚历克斯·佛朗哥告诉当地《每日新闻报》,他曾警告车上少年别碰紧急舱门。他说:“我告诉他们不要打开舱门,说了三四次,不过他们不理解。”(新华)

H 环球

苹果再诉三星侵权 三星发声明谴责

继8月24日赢得对三星侵权诉讼之后,苹果31日在美国加利福尼亚州圣何塞联邦地区法院再次起诉三星侵犯苹果专利,要求把“银河S3”、“银河Note”等热销机型加入“侵权”名单,并寻求制止三星在美国市场销售“侵权”设备。

三星9月1日发布声明,谴责苹果试图阻止“银河S3”等机型的销售。“苹果继续借助诉讼赢得市场竞争,试图限制消费者的选择。”三星在声明中说,“我们将继续采取必要法律措施,确保美国市场可以获得我们的创新产品。”

美国陪审团8月24日裁定三星侵犯苹果6项专利,要求三星赔偿苹果大约10.5亿美元。一些分析人士指出,这次裁决主要涉及三星旧款智能手机,赔偿金额虽然巨大,但不到三星2012年预期收益的5%,因此裁决对三星冲击不大。但分析人士已警告,苹果可能申请禁止三星的旗舰产品,包括“银河S3”和“银河Note”等新款智能手机。果不其然,苹果在新诉讼中指向这些旗舰产品。

“银河S3”的销售对三星至关重要。这款手机5月底发布,截至今年7月,不到3个月的时间内在全球售出1000万台。

如果继续销售,这款手机可以帮助三星在今年第四季度利润创新高,继续保持三星在全球智能手机市场的领先地位。(新华)

法民众情绪悲观空前 奥朗德承认危机严重

法国伊弗普民意调查机构1日公布的民调结果显示,法国民众对国家未来的沮丧情绪比2005年以来任何时候都要强,68%的受访者称他们“比较”或“非常悲观”。这项调查结果与上周发表的一份民调结果相符,后者显示弗朗索瓦·奥朗德总统的支持率自今年5月上台以后持续稳定下降,现已滑至54%。

法国失业率已达到13年来最高水平,“标志”汽车和家乐福等大企业近几周大量裁员,致使奥朗德领导的政府头疼不已。法国政府本星期出台一项计划,为年轻人创造15万个受国家赞助的工作岗位。

在民望持续下降和国民士气低落的情况下,法国总统奥朗德承认危机的严重性,并强调加速改革。(新华)

T 突发

江西高坑煤矿瓦斯爆炸 已致13人死2人下落不明

江西萍矿集团公司高坑煤矿2日12时55分左右发生瓦斯爆炸事故,记者21时30分在救援现场了解到,事故已致13人死亡,目前仍有2人下落不明,安全升井23人中有2人受伤入院。

此次事故发生在高坑煤矿采二区408盘区3476工作面,井下采区当班38人,其中23人安全升井。事故原因有待进一步查明。(新华)

澜沧江-湄公河翻船事故 10余人下落不明

澜沧江-湄公河关累港附近2日中午发生翻船事故,据初步消息,船上有中缅船员等人员共25名,截至18时已找到8人,另有10余人下落不明。据调查,翻船事件中船只只为缅甸籍学生渡江上学用船。

经调查了解,9月2日12时30分许,一艘搭乘约25名缅甸籍在关累国门小学就读学生为主的缅甸民用船舶由缅甸境内的马里村渡口驶出,(船主刘兵,系缅甸籍马里村民)向我国关累村渡口方向驶来。由于该船舶承载人员和货物严重超载,导致该船舶在行驶了10多米后翻船沉没。(新华)

开心一刻

怀孕8个半月,宝宝在肚子里总是拱来拱去,肚皮上就时不时地出现个小鼓包。老公看到,兴奋极了,对我说:“来,我们来玩砸地鼠吧。”

每日一谜

山川不保(打一字)
上期谜底:丁

